
 
 

  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΔΗΓΙΣΜΟΥ 

 
Αποχαιρετούμε την Αιμιλία Γερουλάνου 

 
Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, με βαθιά θλίψη, αποχαιρετά την 
Αιμιλία Γερουλάνου, κόρη της Ειρήνης Καλλιγά, ιδρύτριας του 
Ελληνικού Οδηγισμού. Μια γυναίκα ταυτισμένη με τον πολιτισμό 
και την προσφορά.  
 
Αποχαιρετούμε τον δικό μας άνθρωπο, την Οδηγό, τη γυναίκα 
πρότυπο, που αγαπήθηκε για τη δυναμική προσωπικότητα, τη 
δοτικότητα στους γύρω της, την αγάπη για τον συνάνθρωπο. Τη 
γυναίκα που εδραίωσε στο σήμερα το δρόμο της γυναικείας 
σοφίας, εφαρμοσμένη στην εκπαίδευση. Ήταν εκείνη που 
εμπνεύστηκε πρωτοποριακά προγράμματα για παιδιά και νέους 
και χάραξε τον Οδηγισμό του μέλλοντος. 
 
Η Αιμιλία Γερουλάνου ήταν ο Φάρος μας. Έδινε πάντα κατεύθυνση 
και σκοπό. Οι συμβουλές της, η φροντίδα της, η αισιοδοξία της, η 
αγάπη της για τον Οδηγισμό μας κράτησε ενωμένους στις πιο 
δύσκολες στιγμές, στις πιο μεγάλες προκλήσεις. 
 
Η Αιμιλία Γερουλάνου - Καλλιγά γεννήθηκε στην Αθήνα, κόρη της 
Ειρήνης Καλλιγά, Ιδρύτριας το Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού. 
Σπούδασε στην Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών από όπου αποφοίτησε 
από το Τμήμα Αρχαιολογίας. Εργάστηκε δίπλα στον 
βυζαντινολόγο Μανόλη Χατζηδάκη και στη συνέχεια στο Μουσείο 
Μπενάκη, όπου οργάνωσε το πρώτο φωτογραφικό αρχείο στην 
Ελλάδα. Υπήρξε Πρόεδρος του Δ. Συμβουλίου του Μουσείου 
Μπενάκη μέχρι πρόσφατα. 
 
Ήταν Μέλος της Γεν. Συνέλευσης του Σώματος Ελληνικού 
Οδηγισμού και διατέλεσε Πρόεδρος Δ.Σ., Γενική Έφορος και 
Έφορος Κλάδου Οδηγών. 
 

Στοιχεία επικοινωνίας: Ξενοφώντος 10, 105 57 Αθήνα   
Τηλ.: 210.3235794, 210.3236548, e-mail: seo@seo.gr  http://www.seo.gr  

 
Θα μας βρεις σε 90 πόλεις σε όλη την Ελλάδα. 

 
Το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού (έτος ιδρύσεως 1932) είναι Νομικό 
Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, Σωματείο Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα, 
υπαγόμενο στις διατάξεις του Αστικού Κώδικα και Μέλος της Παγκόσμιας 
Οργάνωσης Οδηγών (WAGGGS). 
Σύμφωνα με το Καταστατικό του αποτελεί Σωματείο μη κερδοσκοπικό με 
παιδαγωγικό, κοινωφελή και πολιτιστικό χαρακτήρα. Έχει ως στόχο την 
εξωσχολική διαπαιδαγώγηση παιδιών και εφήβων. Με σύγχρονα 
παιδαγωγικά και δημιουργικά προγράμματα που βασίζονται στους 
άξονες: Προσωπική Ανάπτυξη, Κοινωνική Συμμετοχή και Ζωή στη Φύση, 
μέσα σε αυτοδιοικούμενες Ομάδες, δίνεται η ευκαιρία στα παιδιά να 
αναπτύξουν πρωτοβουλίες και ικανότητες και να εξελιχθούν σε 
δημιουργικά μέλη της κοινωνίας. 
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